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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Prof. Anghel Mihaita Giorgica

VARIANTA 11
SUBIECTUL | 30 de
puncte
1 18 5p
2 5 5p
3 10/3 5p
4 3 5p
5 J14 5p
6 a=6 si b=2 5p
SUBIECTUL al ll-lea 30 de
puncte
1 Reprezentarea corecta a desenului 5p
2 (V3 +/2 +1)’=6+2/6 +2/3+2+/2 gp
D[(L+2 )(1+~/3)+2]= 6+2/6 +2/3 422 P
3 1=0,25 3p
A=0,0625m? 2p
4 a) f(2)=2 3p
2+m=10, m=8 2p
b) A(0,6) B(3,0) 3p
Reprezentarea corecta a graficului 2p
5 15 lei 5p
SUBIECTUL al Ill-lea 30 de
puncte
1 a) BC=42cm 5p
b) A=(B+b)h/2 3p
A=24 cm? 2p
c) 45° 5p
2 a) AB=12m 3p
h=3/3m 2p
b) A=A+2A, 3p
A=12(18++/3 )m? 2p
) V=1083m° 3p
486 duble 2p
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

VARIANTA 12
Prof. Anghel Mihaita Giorgica
SUBIECTUL | 30 de
puncte
1 2 5p
2 b 5p
3 x=11siy=1 5p
4 1 5p
5 d=+119 cm 5p
6 A=3+/3 cm? 5p
SUBIECTUL al Il-lea 30 de
puncte
1 Realizarea corecta a desenului 5p
2 x+y=30; 15x+20y=500 2p
20 duble 3p
3 2+3*5+4*7=45 2p
a=2, b=5, c=7 3p
4 a) 4 a=6b 2p
a=3 si b=2 3p
b)M.= (a+b)/2 2p
Ma=2,5 3p
5 E(X)=(4x"+4X)(4x"+4x+2) 2p
E(x)=8x(x+1)(2x*+2x+1) 3p
SUBIECTUL al Ill-lea 30 de
puncte
1 a) 2atb=0;-atb=-6 3p
f(x)=2x- 4 2p
b) A(0; -4) B(2;0) 3p
Reprezentarea corecta a graficului 2p
C) Xx=4 J5/5u 5p
2 a) V=A h=80m° 3p
80: 40=2m° 2p
b) V=Ash 3p
V=323 m° 2p
c) A=64m’ 3p
1920 tigle 2p
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

VARIANTA 13
Prof. Anghel Mihaita Giorgica
SUBIECTUL 1 30 de
puncte
1 6 o5p
2 8 5p
3 15 5p
4 b | 5p
5 22 5p
6 2ha 5p
SUBIECTUL al Il-lea 30 de
puncte
1 72m° 5p
2 t=12 5p
3 M+C=4,10 (1) 3p
M+D=4,30 (2)
C+D=5,20 (3)
Adunand cele trei relatii obtinem
2M+2C+2D=13,60 = M+C+D= 6,8 inlocuind in aceasta relatie relatia (1)
obtinem D= 2,70 lei
Din relatia (2) obtinem M= 1,60 lei 2p
Din relatia (3) obtinem C= 2,50 lei
4 a) f(6)=6m+5=8 3p
m=0,5 2p
T.P 3
Fie B = pr,, A = aAOB,m(£B)=90° = AO? = BO? + AB? = o
AO? =6° +8° =100= AO =10 u.m
5 5.|z-1<8=-8<7-1<8=-7<7<9=17¢[-7,9] 5p
SUBIECTUL al Ill-lea 30 de
pu
nc
te
1 3p

T.P
a) aVOM,m(£0)=90°=VM? = 24’ +(3J§)2 =603 = a, =3/67dm 2
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A= M —81./67dm?

2 3p
b) A = f =81./3dm’ 2p
A = A +A, =81/67dm” +81/3dm’ =81(+/67 +/3 ) dm’

_Ah_ 3 3p

OV === 648+/3dm 2p

2 a) (AB+MC) CB=3AD*DM 3p
DM=30cm 2p

b) Perimetru AB+BC+CM+MA 3p
P=180cm 2p

c) PQ=(AB+MC)/2 2p
PQ=45¢cm 3p




